

游客现在只能订到“无价房”

旅游旺季到,酒店酝酿涨价;部分酒店还没确定涨多少,不愿提前“放价”

本报7月2日讯(记者 秦雪丽)

随着气温升高,烟台又迎来了旅游旺季。随着旅游旺季到来,酒店也将掀起一轮涨价潮。连日来,记者调查发现,部分快捷酒店已接到涨价通知,上涨幅度在20%-30%之间。

这两天,小李一直很关注酒店宾馆的价格。小李说,7月10日的时候,她的几位大学同学到烟台游玩,

作为东道主,她自然应该好好招待,提供好住宿条件。然而,咨询了几家宾馆之后,小李发现房间价格要涨了。

“预订的时候,一些快捷酒店说,只能订下房间,不能约定价格,因为到时候肯定会有新一轮涨价,只不过具体涨多少还没确定。”小李说,无奈,她只好暂时订下了房间。

正如小李所说,随着旅游旺季的到来,不少酒店和宾馆都在筹备涨价,有的已经接到涨价通知,有的则在酝酿涨价。位于二马路的如家快捷酒店一位工作人员介绍,目前标准间的价格是每天179元,但7月7日时,将有一次价格上调,“将在200元以上。”

地段和周边环境不同,酒店

价格的上涨幅度也不尽相同,涨幅在20%-30%之间。“每年的7-10月是烟台的旅游旺季,也是快捷商务酒店涨价的时期。基本上,每家都会在7月初或者暑假前后选择一轮涨价,并持续到10月左右。”锦江之星烟台南大街店营业部经理温少燕说。

温少燕介绍,他们在7月10日左

右,也准备调整价格,预计每个房间上调50-80元。“平时酒店以商务客人为主,而旅游旺季时,以家庭为单位的客人将增多。”

更受中高端人群喜欢的度假式公寓也提高了身价。“四海友家”度假式酒店一位负责人介绍,近期,他们也刚刚提高了房源价格,每套房源大概涨了100元。

市场上卖冰鱼,酒店里却鲜鱼不断

酒店都说是海上钓来的,鱼贩和渔民连称“笑话”

本报7月2日讯(记者 李娜) 休渔一个月,在烟台市场上,冰冻鱼类取代了新鲜鱼类,海鲜价格基本稳定。而大型酒店里仍有大量鲜鱼供应。都休渔了,这些鲜鱼是哪来的?

1日,记者走访了红利市场和烟大市场,卖海鲜的摊位明显比休渔前少了,价格变化不大。鲅鱼16-18元/斤,大黄花17-18元/斤,小黄花6-8元/斤,海鲫鱼5-6元/斤,刀鱼18-50元/斤不等。这些鱼类的单价和休渔前差不多,而且基本是冰冻海鲜。

与市场上不同的是,酒店内的新鲜海鲜却正常供应。在芝罘区一家主营海鲜的酒店,鲅鱼、小黄花、黑鱼都非常新鲜。“你看鲅鱼的眼睛,黑亮黑亮的,早上一早送来的。”该酒

店工作人员说,休渔期内,这么新鲜的鱼特别少,“这些鱼都是海钓的,绝对新鲜。”在其他酒店,同样得到了这样的答复。

干了近20年海鲜生意的刘老板否定了酒店的说法。“这不是笑话吗?酒店每天用那么多海鲜,多少人钓才能供应得上?”他透露,虽然是休渔期,还是有部分渔船偷偷出海捕鱼,捕捞上来的海鲜大部分直接供应海鲜酒店,也有小部分进入市场。

长年出海的渔民王先生也证实了刘老板的说法。他说,鲅鱼、黄花鱼在海上很难钓到,而且要出海很远才有可能钓到。在一些沿海偏远地方,有些渔船会偷捕,偷捕的鱼有固定的客户收购,然后供给酒店。



1日,在烟大市场一个鱼摊上,老板摆出了丰富的海鲜。见习记者 韩逸 摄

○相关新闻

曾有辽籍渔船到烟台卖海鲜

休渔一个月,海上是否平静?有没有违法捕鱼的?记者从渔政部门获悉,自6月1日休渔以来,仍有个别渔船出海偷捕,数量较往年减少。还曾有大型辽籍渔船到烟台进行海鲜交易。

中国海监烟台支队执法监督科科长金京波介绍,自6月1日伏季休渔开始以来,执法人员就加大了海上、码头检查力度;再加上今年的管理制度更加严格,渔民偷捕行为收敛了许多。

不过,在6月中下旬,在烟台沿海市区蓬莱、龙口等地,有个别渔船偷捕,多是20马力左右的小渔船。此外,通过海监

烟台支队踩点、暗访,处理了一批到烟台进行海鲜交易的辽籍渔船。据了解,这些渔船在烟台海域外捕捞,然后将海鲜卖到烟台。

今年伏季休渔制度对偷捕行为的管理更为严格。根据规定,休渔期间,所有休渔渔船必须回船籍港停靠,违规渔船将被扣除部分或者全部燃油补贴。因伏休违规被查处两次以上的,未在规定港口停港或擅自转港未按期整改的、暴力抗拒检查等行为被列入“黑名单”的渔船,3年内不予办理过户手续,取消3年内涉外渔资资格,取消当年度燃油补贴。

本报记者 李娜

受益于上海活禽

交易市场开放

益生民和双涨停

本报7月2日讯(记者 姜宁) 在经历了去年速成鸡事件和前几个月的H7N9事件之后,本地的养鸡大户益生和民和从高速增长的神坛上跌了下来。不过,受益于上海活禽交易市场的开放,鸡鸭生意重新复出,这两只股票在2日的股市中表现给力,双双涨停。

益生股份(002458)和民和股份(002234)在2日的股市中,一上午就告涨停,这让很多投资者看到了信心。“我就说嘛,益生这个股票垮不了!前一段时间,大家都要割肉抛出益生股份,我在低价买进了,大家还不理解,现在估计理解了吧?”看到今天的涨停,老股民秦先生非常高兴。

“这也是一次久违的涨停,全拜上海活禽交易市场开放所赐。因为本地的两家禽类企业是种鸡行业的领头羊,在江浙上海一带也有销售大户。既然交易市场开放了,对这两家企业是一个利好。”一家证券公司的副总经理说。对于这两只股票的未走向,一些业内人士分析,一方面由于前一段时间下降过多,已经没有下跌的空间,再加上农业部将对祖代种鸡补贴,益生股份和民和股份接下来的日子会好过一些。

福山工商、个私协会>>

帮5家养殖户 融资270万元

本报7月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张筱) 前期的H7N9疫情给家禽养殖行业带来重创。为扶持家禽企业发展,近日,福山工商分局、福山私营个体经济协会,帮5家养殖户实现融资270万元。

受禽流感冲击,许多养殖户产销断点,导致流动资金周转不灵。该局筛选了5户有融资需求的养殖场,并将相关情况推介给银行,通过向银行争取放宽贷款条件,提供小额担保融资等方式,帮养殖户实现融资270万元。

“未来之星”系列夏令营火热报名中

让孩子玩转新马、游遍香港,精彩不容错过

本报记者 王伟凯

“新马夏令营几号发团,需要什么手续?”“多大的孩子可以单独参加?”自本报“未来之星”系列夏令营推出以来,引起了许多家长的关注。目前“未来之星”暑期系列游学夏令营正在火热报名中。

赏香港美景 领略世界魅力

作为一个国际大都市,香港融合了许多东西方的元素,拥有独特的魅力。本期“我到香港看世界”夏令营将首先带领营员们参观著名的

青马大桥、金紫荆广场、会展中心。夏令营的开营仪式将在香港最高处——太平山凌霄阁举行。紧接着将去欣赏浅水湾的秀丽风光。

营员们将有机会参观香港4所著名高校中的一所,与梦想学府零距离接触。科学馆和太空馆的旅行让孩子们大开眼界,其中儿童天地、电脑厅、磁电能源效益中心能量穿梭机等场景会让你不虚此行。

著名的香港海洋公园会让孩子们领略到不一样的海洋魅力。营员们还会在香港迪士尼乐园玩上一整天,精彩的花车表演,令人

血脉沸腾的探险旅程……

营员们将参观警察博物馆、公共图书馆,深刻体验香港的文化,也将参观香港高等法院、港督府等香港标志性建筑。

此次“我到香港看世界”夏令营为期4天,非常适合家长和孩子一同参加,将分别于7月3日、10日、17日、24日、31日开营。报名咨询电话:18660095750、0535-6791397。

探秘马来西亚 乐高机器人乐园

此次“新加坡马来西亚玩

观光”夏令营从青岛出发到达新加坡,首先前往新加坡的鱼尾狮公园,参观周围的国会大厦、高等法院、维多利亚剧院、滨海艺术中心等地标性建筑。接着前往花芭山以及圣淘沙名胜世界,之后会在新加坡环球影城领略变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4D影院、马达加斯加木箱漂流记等娱乐项目的魅力。

在马来西亚,恐怕马六甲是最让学子们感到亲切的一个地方了。少年时从课本上读到马六甲海峡,许多人对这个辽阔的海峡,世界的“咽喉”心向往之。最后学生们将

走进亚洲首座乐高主题公园——马来西亚乐高乐园,领略机器人组装的无尽魅力。乐高积木多年来一直深受大人和孩子们的喜爱,它也总能不断地给这个世界带来许多欢乐。马来西亚的这座首座乐高主题公园内,一个个由乐高积木搭建成的模型栩栩如生,主题公园内共有大约15000个模型,使用了超过5000万块乐高积木搭建而成。

此次“新加坡马来西亚玩乐观光”夏令营为期6天4晚,首期将于7月16日开营。

报名咨询电话:0535-6791397、18660095750。